
Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Cerimônia oficial de doação do prédio da 

Câmara) 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, 

Cláudio Lúcio Barbosa, Marilene Karla Coutinho e Luís Lucindo da Silva. Estiveram 

ausentes: Aquillis Melo Silva e Marcos Antonio dos Santos (2º secretário). O vereador 

Ronaldo foi convidado para ocupar o lugar de 2º secretário na mesa, em virtude da falta 

do titular. Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da 

ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. O presidente comunicou 

que nesta sessão será concedido um espaço para a cerimônia de descerramento da placa, 

que indica a doação deste edifício, que pertencia à prefeitura e funciona como sede da 

Câmara Municipal, através da Lei nº 1.502/2023, aprovada por unanimidade dos 

vereadores na sessão do dia 30/11/2023 e sancionada em 01/12/2023, pelo Exmo. 

prefeito Antonio Sobrinho. Foram convidados para o Plenário: o prefeito Antonio 

Sobrinho (para compor a mesa), o chefe de Gabinete e vereador licenciado, Fernando da 

Silva Ferreira, José Avelar (Professor e Historiador), Laércio Sobral (representando a 

CDL), Nazareno Nascimento Félix (Funcionário do BNB), 1º Tenente Weslley, 

comandante da 2ª Companhia do IV Batalhão da Polícia Militar, José Ferreira Chaves 

(ex-vereador e ex-presidente desta Casa) e Dr. Pedro Paulo Carneiro (Procurador 

Adjunto do Município). Foram registradas as seguintes presenças: Alessandra Lívia 

(Secretária de Educação) e o esposo Paulo Sérgio, André Fernandes (Secretário de 

Saúde), José Gildo (Secretário de Comunicação), Paulo Roberto (Secretário de 

Infraestrutura), Marcelo Félix (Secretário de Cultura), Vereador Bruno (presidente da 

Câmara de Serra Redonda), ex-vereadora Josenilde Medeiros e os empresários, Rafael e 

Vitor, filhos do casal Laércio e Josenilde, José Wamberto (sub prefeito de Canafístula), 

Cristiane a esposa do presidente e seus 3 filhos e o senhor José Ferreira de Paiva Filho 

(Ferreirinha), pai do presidente além de alguns funcionários da prefeitura e populares 

presentes. Foi concedida a palavra ao Historiador José Avelar, que fez uma palestra com 

um breve relato da História do Poder Legislativo, desde a sua fundação até a atualidade. 

Em seguida o presidente acompanhado do prefeito e vereadores foram para a área 

externa frontal do prédio da Câmara, onde o prefeito e o presidente da Câmara 

realizaram o ato solene de descerramento da placa que indica a doação do prédio da 

Câmara. Ao retornarem ao plenário, no grande expediente usaram a tribuna os 

veredores: Cláudio, Ernani (Duca Chaves), Ronaldo (líder do governo), Marilene, Luís 

Lucindo e Fernando (Chefe de Gabinete e vereador licenciado). Todos destacaram o 

empenho do saudoso ex-presidente Marcelo, que deu início ao processo de doação do 

prédio e agradeceram ao prefeito, pela iniciativa de atender a uma reivindicação antiga 

do Poder Legislativo. O prefeito ao usar a palavra fez um discurso explanando um breve 

histórico da doação do prédio da Câmara, destacando o empenho dos advogados da 



procuradoria municipal, como também os esforços de alguns ex-presidentes, em 

especial o vereador Marcelo, que deu início ao processo na justiça, que teve o seu 

término na administração do presidente Adriano. Por ultimo usou a palavra o 

presidente, que agradeceu ao prefeito e ao procurador geral Dr. Walcides e sua 

assessoria, como também aos vereadores e aos funcionários da Câmara, que dão 

sustentação aos trabalhos na casa e registrou o empenho do saudoso ex-presidente 

Marcelo (in-memoriam), que deu inicio a esse processo de doação. Em seguida o 

presidente convidou a todos para uma recepção na casa de eventos Pandeiro’s Hall,  

localizada próximo ao Portal do Pandeiro, para um jantar com acompanhamento 

musical. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de fevereiro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual para 

constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 

63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 15 de fevereiro 

de 2024. 

 


